

10月1日起,《安全生产严重失信主体名单管理办法》将正式实施

这些行为将被列入严重失信名单

衡阳晚报讯 (见习记者 申忠文) 9月5日,记者自市应急管理局获悉,应急管理部印发的《安全生产严重失信主体名单管理办法》(以下简称《办法》)将于10月1日起正式施行,《国家安全监管总局关于印发<对安全生产领域失信行为开展联合惩戒的实施办法>的通知》《国家安全监管总局办公厅关于进一步加强安全生产领域失信行为信息管理工作的通知》同时废止。

《办法》适用于矿山(含尾矿库)、化工(含石油化工)、医药、危险化学品、烟花爆竹、石油开采、冶金、有色、建材、机械、轻工、纺织、烟草、商贸等行业领域生产经营单位和承担安全评价、认证、检测、检验职责的机构及其人员的安全生产严重失信名单管理。

《办法》明确:发生特别重大、重大生产安全事故的生产经营单位及其主要负责人,以及经调查认定对该事故发生负有责任,应当列入名单的其他单位和人员;12个月内累计发生2起以上较大生产安全事故的生产经营单位及其主要负责人;发生生产安全事故,情节特别严重、影响特别恶劣,依照《中华人民共和国安全生产法》第一百一十四条的规定被处以罚款数额2倍以上5倍以下罚款的生产经营单位及其主要负责人;瞒报、谎报生产安全事故的生产经营单位及其有关责任人员;发生生产安全事故后,不立即组织抢救或者在事故调查处理期间擅离职守或者逃匿的生产经营单位主要负责人等5种情形应当列入严重失信主体名单。

未发生生产安全事故,但未依法取

得安全生产相关许可或者许可被暂扣、吊销期间从事相关生产经营活动的生产经营单位及其主要负责人,承担安全评价、认证、检测、检验职责的机构及其直接责任人员租借资质、挂靠、出具虚假报告或者证书的,在应急管理部门作出行政处罚后、有执行能力拒不执行或者逃避执行的生产经营单位及其主要负责人,其他违反安全生产法律法规受到行政处罚,且性质恶劣、情节严重的等4种情形也应当列入严重失信主体名单。

被列入严重失信主体名单的对象将被采取下列管理措施:在国家有关信用信息共享平台、国家企业信用信息公示系统和部门政府网站等公示相关信息;加大执法检查频次、暂停项目审批、实施行业或者职业禁入;不适用告知承诺制

等基于诚信的管理措施;取消参加应急管理部门组织的评先评优资格;在政府资金项目申请、财政支持等方面予以限制;法律、行政法规和党中央、国务院政策文件规定的其他管理措施。

为鼓励被列入对象主动纠错、重塑信用,激发市场主体活力,《办法》同时明确了信用修复的条件和程序:对列入严重失信主体名单满12个月的被列入对象,在满足3项规定的条件下可申请提前移出;对应急管理部门受理、核实提前移出申请作出时限要求,规定设区的市级、县级应急管理部门准予提前移出应报告上一级应急管理部门,加强监督;规定发现被列入对象申请提前移出隐瞒真实情况、弄虚作假的应撤销提前移出决定,被列入对象不服的可依法申请行政复议或提起行政诉讼。

一段医院保安大哥“花式”指挥车辆的视频走红网络

“治愈系”保安获网友点赞

衡阳晚报讯 (文/全媒体记者 朱嘉林 图/全媒体记者 周围) 近日,一段在南华大学附属第一医院拍摄的保安大哥“花式”指挥车辆的视频走红网络,得到各个媒体的转载与网友的广泛关注。视频中,一位保安在烈日下手舞足蹈,用诙谐的动作指挥着进出医院的车辆。不少网友留言表示曾遇见过他,为幽默风趣、积极工作的“治愈系”保安点赞。

记者了解到,这位保安大哥叫洪夏云,今年56岁,是一名退役军人,来南华附一医院工作已经超过4年。谈及为何要用舞蹈来指挥交通,洪夏云笑着表示:“来医院看病的人大多心情不佳,所以,我想通过诙谐的方式给大家带来欢乐和正能量,希望缓解大家的心情。”于是,洪夏云便把自己在网上看到的舞蹈与指挥交通的动作相结合,变成了别具一格的“花式”指挥。

“您好,请慢走”“左边有车位,请您往这边”……采访当天,记者看到,烈日炎炎下,洪

夏云一直保持着笑脸,热情地敬礼,并用舞蹈动作作为车辆指挥方向,让人们在笑声中接受了他的指挥。对于过路行人,他也主动上前询问是否需要帮助。

“医院保安非常棒,热情服务,彬彬有礼。”不少人都为洪夏云及南华附一医院的保安团队点赞,还有些人会用手机拍摄视频,记录下这位可爱的保安大哥。该院康复治疗师谭韦芳表示:“我们的工作比较繁忙枯燥,保安大哥的舞蹈动作给我们带来了快乐,心情也放松了不少!”

对于视频的走红,洪夏云谦虚地说道:“医院注重对患者的人性化服务,在南华附一医院工作我感到很开心。我只是一个普通人,以后也会继



洪夏云在指挥车辆。

续用自己的方式在平凡岗位上给大家传播正能量。”

课程丰富 专家宣讲

衡阳市工会女职工干部培训班开班

衡阳晚报讯 (全媒体记者 雷昕) 9月5日,2023年衡阳市工会女职工干部培训班在湖南省职工疗养院南岳院区正式开班,旨在提高全市工会女职工干部的业务能力、综合素养,为衡阳工会高质量发展

注入新的活力。来自全市各县市区、园区,市直机关及相关企事业单位的70余名工会女职工干部参加培训。

本次培训班邀请工会、健康、礼仪、心理等相关领域的专家现场传教工会工

作业务、亲子教育、女职工形象提升、情绪管理、健康养生等知识,还特别邀请了衡阳市劳动模范、湖南工艺美术大师、衡阳市非遗项目传承人张建华现场宣讲,传承劳模精神、工匠精神,讲述他的匠心雕琢人生。

今年,市总工会高质量完成了新一届女职工委员会换届选举,高水平开展了“会聚良缘”职工婚恋交友活动,高标准推进了职工子女爱心托管班建设,工会女职工工作影响力不断扩大。

推进项目建设提出了工作要求。

每到一处,调研组都对一线建筑工人进行了慰问,送去问候和关怀,表达感谢与敬意。给他们发放“清凉”用品,对他们不怕苦、不怕累的精神予以充分肯定,叮嘱他们要注意防暑降温、劳逸结合,保持身心健康。

调研组强调,要明确目标,压实责任,凝心聚力,推动项目高质量建设;要强化措施,加强调度,纾困解难,为项目建设提供坚实保障;要紧盯任务,抢抓时间,想方设法,加快项目建设进度,以实实在在的成效为创建“五好”园区、助推衡阳经济社会高质量发展贡献力量。

市松木投:

“走找想促”助力项目建设

衡阳晚报讯 (全媒体记者 莫雪松 通讯员 王鹏宇) 以党建为引领,以“走找想促”为抓手,奋力推进项目建设。9月5日下午,衡阳市松木投资集团有限公司(简称市松木投)主要负责人带队,开展“走基层、找问题、想办法、促发展”调研暨“送清凉”活动。

调研组先后来到循环经济产业基地配

套道路龙翔路北延、松木电镀标准厂房18号仓库装修工程、松木经开区棚改四期、松木医疗综合服务中心、松木经开区城市停车场外配套道路等项目现场,实地察看,听取项目负责人汇报,了解项目建设各方面情况,就存在的问题作出具体指示,就提出的困难现场安排调度,对施工质量安全、加快

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

衡阳打响“校车秩序净化战”

一校车不按规定路线行驶被处罚

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李少蓉) 随着中小学开学,校车和接送学生车辆的违法肇事风险加剧,为深入推进夏季交通安全整治行动第二波次华东、中南片区区域会战,衡阳交警集中开展“校车秩序净化战”。9月4日下午,雁峰交警大队开展校车专项整治行动时查获一台不按规定路线行驶的违法校车。

在蒸阳南路,交警针对过往营运校车依次开展检查。17时10分许,一辆车号为湘DB3×××的大型校车被民警拦下,驾驶员余某看到交警后明显露出紧张神态。经检查发现,该车手续齐全,没有超员现象,但民警查看校车线路牌时发现该校车没有按规定线路行驶。随即,执勤民警对校车驾驶员余某进行了严厉的批评教育,并根据《校车安全管理条例》第三十条、四十八条规定,对余某驾驶校车不按规定线路行驶的违法行为处以罚款200元的处罚。

公安交管部门提醒,校车作为重点车辆管理对象,校车行驶路线及停靠点均经过多部门审批通过方可进行运行。规定校车的行驶线路是为了保障学生们的安全出行,擅自改变校车行驶路线,是违法行为亦是危险行为。